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57 AND 59, LUDGATE HILL, LONDON,

Respectfully solicit orders for all classes of Publications connected with the

History, Antiquities, Geography, and Languages of the East, published abroad.

Messrs. TBUBXEK & Co. have established agencies in all parts of the East, of

Europe, and America, and are thus enabled to famish such publications

with as little delay as possible, and at prices below the hitherto customary

charges.

Authors desirous of printing their own books may he furnished with

Specimens, and Estimates for Paper, Printing, and Binding, and every

facility will be afforded them, if works are intended for publication, of

bringing the same advantageously before the public.
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ADVEETISEMEISTTS.

TRUBNER & CO.'S LIST.

THE GREAT AFRICAN ISLAND: Chapters on Madagascar.
A Popular Account of Recent Researches in the Physical Geography, Geology,
and Exploration of the Country, and its Natural History and Botany ; and in
the Origin and Divisions, Customs and Language, Superstitions, Folk-lore, and
Religious Beliefs and Practices of the Different Tribes. Together with
Illustrations of Scripture and Early Church History from Native Habits and
Missionary Experience. With Physical and Ethnographical Maps and Four
Illustrations. By the Rev. JAMES SIBREE, Jun., F.R.G.S., of the London
Missionary Society, Author of "Madagascar and its People," &c. Demy 8vo.
cloth, pp. xii. and 350.

T H E H E B R E W M I G R A T I O N F R O M E G Y P T . With Il lus-
trative Maps. Demy 8vo. cloth, pp. 450. Price 16s.

The story of the Exodus is one of the oldest in the world; it is also one of the
least understood. It is legitimate to ask whether this most interesting story is as
unintelligible as it is represented, and to inquire whether the materials placed
at our disposal are not amply sufficient for the construction of a narrative which
will not shock by its distorted representation of the ways of Providence, and
will not repel by its hopeless improbability.

T H E C O M M E R C E A N D N A V I G A T I O N O F T H E E R Y -
THRAEAN SEA. Being a Translation of the Periplus Maris Erythrsei, by an
Anonymous Writer, and of Arrian's Account of the Voyage of Nearkhos, from
the Mouth of the Indus to the Head of the Persian Gulf. With Introduction,
Commentary, Notes, and Index. By J. W. MCCRINDLE, M.A. Edin., etc.
Post 8vo. cloth, pp. iv. and 238. Price JS. 6d.

THE COINAGES OF WESTERN EUROPE. • From the Fall
of the Western Empire under Honorius to its Reconstruction under Charles the
Great. By C. F. KEARY, M.A. 8vo. cloth, pp. viii. and 146, with 4 Plates.
Price 1 or. dd.

T H E S T U P A O F B H A R H U T . A Buddhist Monument orna-
mented with numerous Sculptures illustrative of Buddhist Legend and History
in the Third Century B.C. By ALEXANDER CUNNINGHAM, C.S.I., C.I.E.,
Major-General Royal Engineers (Bengal retired), Director-General Archaeological
Survey of India. Royal 4to. cloth gilt, pp. viii. and 144, with 51 Photographic
and Lithographic Plates. Price £3 y.

BUDDHA GAYA, the Hermitage of Sayka Muni. By RIJEN-
DRALALA MITRA, LL.D., C.I.E., etc. (Published under Orders of the
Government of Bengal.) In One Volume, 4to. cloth, pp. xvi. and 258, with
51 Plates. P r i c e y .

LE SAINT EDIT, fitude de Litterature Chinoise. Preparee par
A. THEOPHILE PIRY, du Service des Douanes Maritimes de Chine. 4to. cloth,
pp. xx. and 320. Price 21s.

A SANSKRIT GRAMMAR, Including both the Classical Lan-
guage, and the Older Dialects, of Veda and Brahmana. By WILLIAM DWIGHT
WHITNEY, Professor of Sanskrit and Comparative Philology in Yale College,
Newhaven, etc. 8vo. pp. xxiv. and 486. Sewed 10s. 6d.; cloth 12s.

LONDON: TKUBNER & CO., 57 AND 59, LUDGATE HILL.
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2 Advertisement List for the Royal Asiatic Society's Journal.

The following Works, intended as Text Books for Candidates for the Indian Civil
Service, are either Published or kept in Numbers, by

TRUBNER & CO., 57 and 59, Ludgate Hill.
ARABIC.

Cotton.—Arabic Primer. By General Sir ARTHUR COTTON, K.C.S.I. Crown 8TO.
cloth. London, 1876. 2s.

Newman.—A Handbook of Modern Arabic; consisting of a Practical Grammar with
numerous Examples, Dialogues, and Newspaper Extracts. In a European Type. By FRANCIS
AV. NEWMAN. Crown 8vo. pp. 190, cloth. London, 1866. 6s.

Newman.—A Dictionary of Modern Arabic. By FRANCIS W. KEWMAJJ. 2 vols.
Crown 8vo. cloth, pp. 856. London, 1871. £1 Is.

ASSYRIAN.
Sayce.—An Assyrian Grammar for Comparative Purposes. By A. H. SAYCE, M.A.

12mo. pp. xvi. and 188, cloth. 7s. 6d.
BENGALI.

Carey.—A Dictionary of the Bengalee Language. In 2 Vols. Abridged from Dr.
CAREY'S Quarto Dictionary. Fourth Edition. 8vo. pp. 532 and 432. Serampore, 1871. 31s. 6d.

Charitavali; or, Exemplary and Instructive Biography. By ISWARACHANDRA
VIDYASAGARA. 23rd Edition. Fcap. 8vo. pp. 126, sewed. Calcutta, 1876. Is. 6<i.

Johnson.—Abridgment of Johnson's Dictionary, English and Bengali. Second
Edition. By JOHN MENDIES. 8VO pp. viii. and 320. Calcutta, 1872. 16s.

Shama Churn Sircar.—Introduction to the Bengalee Language, adapted to Students
who know English. In 2 Parts. By SHAMA CHURN SIRCAR. Second Edition, Revised and
Improved. 8vo. pp. x. and 454, cloth. Calcutta, 1861. 12s.

Yates.—A Bengali Grammar. By the late Rev. "W. YATES, D.D. Eeprinted with
Improvements from his Introduction to the Bengali Language. Edited by 2. WENGER. 12mo.
pp. iv. and 150, sewed. Calcutta, 1864. 3s. fid.

BRAJ-BHASHA.
Ballantyne.—Elements of Braj-Bhakha and Hindi Grammar. By the late J. E .

BALLANTYNE, LL.D. Second Edition. 12mo. pp. 38, cloth. London, 1868. is.
Eaja-Niti: a Collection of Hindu Apologues in the Braj-Bhasha Language. Revised

Edition, with a Preface, Notes and Supplemental Glossary, 8vo. pp. viii. and 368,1014,cloth.
Allahabad, 1854. 18s.

BURMESE.
Cushing, Rev. J. N.—Grammar of the Shan Language. Eoy. 8vo. pp. xi. and 60.

Rangoon, 1871. 9s.
Judson, A.—Dictionary, Burmese-English, and English-Burmese. 2 vols. 8vo. pp.

vii. 786, iv. 968. Sangoon, 1852-66. £3 3s.
Lonsdale, A. W.—The Tirst Step in Burmese, being an easy Introduction to the Lan-

guage (for the use of schools and for private instruction). Roy, 8vo. pp. 66. Rangoon, 1878. 4s.
Sloan, W. H.—A Practical Method with the Burmese Language. Boy. 8vo. pp.

232. Sangoon, 1876. 12s. 6d.
CANARESE.

Hodson.—An Elementary Grammar of the Kannada or Canarese Language; in which
every word used in the Examples is translated, with Pronunciation in English Characters. By
TH. HODSON. Second Edition. 8vo. pp. viii. and 128, cloth. Bangalore, 1864. 18s.

Nagavarma's Canarese Prosody. Edited, with an Introduction and an Essay on
Canarese Literature, by F. Kittel. Imp. 8vo. pp. 82 and 160. Mangalore, 1875 7s. 6d.

Beeve.—A Dictionary, Canarese and English. By the Eev. W. REEVE. Eevised,
corrected, and enlarged by DANIEL SANDERSON. 8VO. pp. 1040, half-calf. Bangalore, 1858. £3 3.*.

Beeve.—A Dictionary, Canarese and English. By the Rev. \V. REBVE. Revised,
corrected, and abridged by DANIEL SANDERSON. 8vo. pp. 276, half-calf. Bangalore, 1858. 14*.

School-Dictionary (A), English and Canarese. 8vo. pp. vii. and 664, half-bound.
Mangalore, 1876. 12s. 6<*.

Seventy (The) Stories in Canarese; forming a series of progressive lessons, especially
adapted to the use of Canarese Students in their earlier Studies, and for SchoolB. Fifth Edition.
8vo. pp. iv. and 100, hoards. Bangalore, 1860. 2s. 6d.

GUJARATI.
Green.—A Collection of English Phrases with their Idiomatic Gnjarati Equivalents.

By H. GRKEN. Sixth Edition. 8vo. pp. 234. Bombay, 1869. 5s.
Guiarathi Beading Books. 12mo. Bombay. Book I. Is. 6d. Book II. 2*. 6d.

Book III . 3s. Sd. Book IV. 4s. 6<2. Book V. 8s. 6d. Book VI. 4s. 6d.
Shapurji Edalji.—A Grammar of the Gujarati Language. By SHAPURJ! EDALJI,

8vo. pp. 128, boards. Bombay, 1867 10s. 6d.
Shapurji Edalji.—A Dictionary, Gujarati and English, Second Edition, revised and

enlarged. Crown 8vo. cloth, pp. xxiv. and 874. Bombay, 1868. 21s.
Young.—Gnjarati Exercises, or a new mode of learning to read, write, and speak the

Gujarati Language in Six Months. With Appendix and Key. By KOBEET YOCNO, F.E.S.L.
8vo. pp. 500 and 48 Edinburgh, 1865. 12s.
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HINDI.
Ballantyne.—Elements of Hindi and Braj-Bhakha Grammar. By the late J. B.

BALLANTYNE, LL.D. Second Edition. 12mo. pp. 38, cloth. London, 1868. 5s.
Bate,—A Dictionary of the Hindee Language. Compiled by J. D. BATE. 8VO.

pp. 806, cloth. Benares, 1875. £2 12a. 6d.
Etherington.—The Student's Grammar of the Hindi Language. By the Rev. "W.

ETHERINGTON, Benares. 2nd Edition. Crown 8vo. pp. xii. and 220, xlviii. cloth. 12s. 6d.
Kellogg.—A Grammar of the Hindi Language. By the Rev. S. H. KELLOGG, M.A.

Royal 8vo. pp. 400, cloth. London, 1876. 21_s.
Mathura Frasada Misra.—A Trilingual Dictionary, being a Comprehensive Lexicon iu

English, Urdu, and Hindi, exhibiting the Syllabication, Pronunciation, and Etymology of
English words with their explanation in English, and in Urdu and Hindi in the Roman character.
By MATHURA PRASADA MISRA. Crown 8vo. pp. xiv. and 1330, cloth. Benares, 1865. £2 2s.

The Baital Fachisi; or, Twelve Tales of a Demon. Hindi Text in the Devanagari as
well as in the Hindustani character, with an Interlinear and another free English translation.
Royal 8vo. pp. x. 370, cloth. Hertford, 1865. 12s.

Sahasa Batri Sankshepa. Hindi Abridgment of the (1001) Arabian Nights. 8vo.
pp. 84. Benares. 2s. 6d.

Singhasana Battisi (also called the Vikrama Charita). In Hindi. 8vo. pp. 197,
sewed. Benares, 1865. 3s.

HINDUSTANI.
Dowson.—A Grammar of the Urdu or Hindustani Language. By JOHN DOWSON,

M.R.A.S., Professor of Hindustani. Crown 8vo. pp. xvi.-264, with 8 Plates, cloth. 10s. 6d.
Dowson.—A Hindustani Exercise Book. Containing a Series of Passages and Extracts

adapted for Translation into Hindustani. By JOHN DOWSON, M.R.A.S., Professor of Hindu-
stani, Staff College, Sandhurst. Crown 8vo. pp. 100, limp cloth. 2s. Bd.

Fallon.—A New Hindustani-English Dictionary, with Illustrations from Hindustani
Literature and Folklore. ByS. W. FALLON. M.D. Parts I.—XXII. Imp. 8vo. Benares, 1877-9.
Each Part 4s. 6d. (To be completed in about twenty-five parts.)

Khirad-Afroz; or, the Illuminator of the Understanding. A New Edition of the
Hindustani text, carefully revised, with Notes Critical and Explanatory. By E. B. EASTWICK,
F.R.S., etc., etc., 4to. pp. xiv. and 322, cloth. London, 1867. 18s.

Thompson.—An English-Oordoo and Oordoo-English Dictionary, in Boman Cha-
racters. By J. T. THOMPSON. 12mo. pp. 281 and 235. Calcutta, 1845. £1 Is.

MAHRATTI.
Bellairs.—A Grammar of the Marathi Language. By H. S. K. BELLAIRS, M.A., and

LAXMAN Y. ASHKEDKAR, B.A. )2mo. pp. 90, cloth. 5s.
Green.—A Collection of English Phrases, by H. GREEN, with their idiomatic Marathi

Equivalents, by SADASHTVA VISHWANATH HATE. Revised br MAHADEO GOVIND RANADE, Esq.
8vo. pp. 259, cloth. Bombay, 1868. 5s.

Marathi First Book, for the use of Government Schools. By RAO SHAHEB BHASKAR
DSMODAR. Recast and revised by the Marathi Translator. 2nd Ed. 12mo.pp.48. Bombay, 1870. Is.

Marathi Second Book, for the use of Government Schools. 2nd Ed. pp.76. 1871. ls.6d.
Marathi Third Book.for the use of Government Schools. 2nd. JsW.pp.135 cl. 1870. 2s. 6d.
Marathi Fourth Book, for the use of Government Schools. 2ndEd. pp.324cl. 1870. 3s.6d.
Marathi Fifth Book, for the use of Government Schools, pp. 348, cloth. 1870. 5s. 6d.
Marathi Sixth Book, for the use of Government Schools. By the Marathi Translator

and his Assistants. Fourth Edition. 12mo. pp. 371, cloth. Bombay, 1869. OS.
Molesworth and Candy.—A Dictionary, Mahrathi and English, compiled by J. T.

MOLKBWORTH, assisted by Gso. and THOS. CAXDY. Second edition revised and enlarged, by J. T.
MOLKSWORTH. Imp. 4to. pp. xxx. 922, half-bound. Bombay, 1857. £3.

Molesworth.—A Compendium of Molesworth's Mahrathi and English Dictionary.
By BABA PADMANJI. Second Edition, pp. xx. and 624. Bombay, 1875. £111s. id.

MALAYALAM.
Gundert.—A Grammar of the Malayalam Language. By the Rev. H. GUNDERT,

Ph.D. Second Edition. 8vo. pp. viii., 414, and xxx. Mangalore, 1868. 10s.
Gundert.—A Malayalam and English Dictionary. By Rev. H. GUNDERT, D.Ph.

Complete. Iloyal 8vo. pp. 1116. Mangalore. 1872. £2 10s.
PERSIAN.

Palmer.—A Concise Dictionary of the Persian Language. By E. H. PALMER, M.A.,
Square Royal 32mo., pp. 726. cloth. London, 1S76. 10s. i>d.

SANSKRIT.
Ballantyne.—First Lessons in Sanskrit Grammar; together with an Introduction to

the Hitopade'sa. Second Edition (Second Impression). By JAMEB R. BALLANTY.NE LL.D,
8vo. pp. viii. and 110, cloth. London, 1873. 3s. 6d.

Benfey.—A Practical Grammar of the Sanskrit Language, for the use of Early
Students. By THEODOR BENFEY, Professor Publ. Ord. of Sanskrit ia the University of
Gottingen. Second revised and enlarged edition. 8vo. cloth. 10s. 6d.

First Book of Sanskrit; being an Elementary Treatise on Grammar with Exercises.
By RAHKRISHNA GOPAL EHANDARKAR, M.A. Sixth Edition. Crown 8vo. pp. xii. and 60.
Bombay. 1876. 2s. 6d.
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Second. Book of Sanskrit; being a Treatise on Grammar with Exercises. By RAM-
KRISHNA GOPAI. BHANDARKAR, M.A. Fourth Edition. 8vo. pp. xvi. and 198, cloth. Bombay
1877. 5s.

Third Book of Sanskrit. By DR. G. BUHLER, with a Glossary by VISHNU P. SHASTBI
PANDIT. Second Edition. Crown 8vo. cloth, pp. 234. Bombay, 1877. 3s.

Kielhorn.—A Grammar of the Sanskrit Language. By F. KEBLHORN, Ph.D.
Demy 8vo. pp. xvi. and 260, cloth. 1870. 10s. 6d.

Laghu Kaumudf. — A Sanskrit Grammar. By VARADARAJA. With an English
Version, Commentary, and References. By JAMES R. BALLANTYNE, LL.D. 8vo. pp. xxxvi.
and 424, cloth. £1 11s. 6d.

Bam Jasan.—A Sanskrit and English Dictionary. Being an Abridgment of Professor
"Wilson's Dictionary. With an Appendix explaining the use of Affixes in Sanskrit. By Pandit
HAM JASAN, Queen's College, Benares. Published under the patronage of the Government,
N.W.P. Royal 8vo. pp. ii. and 707, cloth. 18s.

Williams.—A Sanskrit-English Dictionary, Etymologically and Philologically ar-
ranged, with special reference to Greek, Latin, Gothic, German, Anglo-Saxon, and other
cognate Indo-European Languages. By MONIKR WILLIAMS. 4to. pp. xxv. and 1186, cloth.
Oxford, 1872. £4 14s. 6d.

TAMIL.
Lazarus, John.—A Tamil Grammar, designed for the use of Colleges and Schools.

8vo. pp. vii. and 230. London, 1878. 5s. 6d.
Pope.—A Tamil Handbook; or, full Introduction to the Common Dialect of that

Language, on the plan of Ollendorff and Arnold; for the use of Foreigners learning Tamil, and
of Tamulians learning English. With copious Vocabularies (Tamil-English and English-Tamil),
Appendices, containing Reading Lessons, Analyses of Letters, Deeds, Complaints, Official Docu-
ments, and a Key to the Exercises. By the Rev. G. U. POPE, Head Master of the Ootacamund
Grammar School. Third edition. 8vo. pp. iv. and 388, cloth. Madras, 1868. 21s.

A Tamil Prose Beading Book; or, Companion to the Handbook, in 5 Books.
Bookl. Fables and Easy Stories. I I . The Second Part of the Panchatantra. III. The History
of Nala. IV. The History of Rama. V. Miscellaneous Pieces with Notes, References to the
"Handbook," and Glossary. By the Rev. G. U. POPE, Head Master of the Ootacamund
Grammar School. Parts I. to III., in 1 vol. 8vo. pp. 232, cloth. Madras, 1859. 10s. 6d.

A Larger Grammar of the Tamil Language in both its Dialects; to which are
added The N annul Yapparungalam, and other Native Authorities; with copious Exercises taken
from the best authors, and an Analytical Index. By G. U. POPE. 8VO. el. Madras, 1858. 18s.

First Lessons in Tamil; or, a full Introduction to that Language; with
Vocabularies, Letters, etc. By G. XJ. Pope. 8vo. pp. 308. Madras, 1856. 10s. bd,

A Tamil Poetical Anthology, with Grammatical Notes and a Vocabulary. By
G. U. POPE. 8vo. pp. xviii. and 230. Madras, 1859. 15s.

Bottler.—A Dictionary of the Tamil and English Languages. 4 Parts in 1 Vol.
4to. pp. xviii. and 958, ha\f-calf. Madras, 1834-41. £4 4s.

TELUGU.
Arden.—A Progressive Grammar of the Telugu Language, with Copious Examples

and Exercises. In Three Parts. Part I. Introduction..—On the Alphabet and Orthography. —
Outline Grammar, and Model Sentences. Part II. A Complete Grammar of the Colloquial
Dialect. Part III. On the Grammatical Dialect used in Books. By A. H. ARDEN, M.A. 8vo.
pp. xiv. and 380, sewed. 14s.

Brown.—A Dictionary, Telugu-English and English-Telugn, explaining the colloquial
style and the poetical dialect and the English idioms and phrases in Telugu. 2 vols. 8vo. pp.
xvi., 1303, xxx. and 1392, and one Appendix, being a Dictionary of the mixed dialects, pp.
xxviii. and 131. Madras, 1852-1854. £7 19s.

• A Little (Telugu-English) Lexicon, explaining such words as occur in the
Telugu Reader and Telugu Dialogues. 8vo. pp. 172. Madras, 1852. 15s.

Vakyavali, or Exercises in Idioms, English and Telugu. Prepared under the
directions of C. P. BROWN. 8VO. pp. 242. Madras, 1852. 10s. id.

Carr.—A Collection of Telugu Proverbs, Translated, Illustrated, and Explained;
together with some Sanskrit Proverbs in the Devanagarl and Telugu Characters, By Capt. M. W.
CARR, Madra3 Staff Corps. One Vol, and Supplement. Royal 8vo. pp. 488 and 148. 31s. 6d.

JURISPRUDENCE.
Bentham Theory of Legislation. By JEREMY BENTHAM. Translated from the French

of Etienne Dumont, by R. HILDRETH. 8VO. pp. xvi. and472, cloth. London, 1864. 79. 6d.
GEOGRAPHY.

Duncan.—Geography of India, comprising a Descriptive Outline of all India, and
a detailed Topographical, Commercial, Social, and Political Account of each of its Divisions, with
Historical Notes. By G. DUNCAN. Second edition. 12mo. pp. 118, boards. Madras, 1865. 3s, 6rf.

HISTORY.
Morris.—The History of India. By HENKY MORKIS, M.C.S. Fifth Edition. 8vo.

pp. XX. and 312. Madras, 1864, cloth. 5s.
TRUBNEK & CO., 57 AND 59. LUDGATE HILL, LONDON.
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WORKS ON PALI AND BUDDHISM.
Published by TEUBNEE & CO., 57 and 59, Ludgate Hill.

M A X M U L L E R ' S L E C T U R E ON B U D D H I S T N I H I L I S M . De-
livered before the General Meeting of the Association of German Philologists, at
Kiel, 28th September, 1869. Is.

T H E L I F E OR L E G E N D O F G A U D A M A , the Buddha of the
Burmese, with Annotations. The Ways to Neibban, and Notice on the Phon-
gyies, or Burmese Monks. By the Right Reverend P. BIGANDET, Bishop of
Ramatha, Vicar Apostolic of Ava and Pegu. 8vo., pp. xi., 538, v., sd.
£2 2s.

TRAVELS OF FAH-HIAN AND SUNG-YUN, Buddhist Pilgrims
from CHINA to INDIA (400 A.D. and 518 A.D.). Translated from the Chinese,
by SAMTJEL BEAL, B.A., Trinity Coll., Cambridge; a Chaplain in H.M.'s Fleet;
Member of the Royal Asiatic Society; and Author of a Translation of the
" Pratimfiksha" and the"Amithaba Sutra," from the Chinese. Crown 8vo.
pp. lxxiii. and 210, cloth, ornamental. 10«. 6rf.

BUDDHISM IN TIBET : Illustrated by Literary Documents and
Objects of Religious Worship. With an Account of the Buddhist Systems pre-
ceding it in India. By EMIL DE SCHLAQINTWEIT, LL.D. With a Folio Atlas
of 20 Plates, and 20 Tables of Native Prints in the Text. Eoyal 8vo., pp. xxiv.
and 404. £2 2s.

B U D D H A A N D H I S DOCTRINES. A Bibliographical Essay. By OTTO
KISTNBR. Imp. 8vo. pp. iv. and 32, sewed. 2*. 6d.

H A N D B O O K F O R T H E STUDENT O F C H I N E S E B U D D H I S M .
By the Rev. E.J .Ema.of the London Missionary Society. Cr.8vo.pp. 232,cl. 18s.

A C A T E N A O F B U D D H I S T S C R I P T U R E S , from the Chinese. By
8. BBAI, B.A., Trin. Coll., Cambridge; a Chaplain in Her Majesty's Fleet, etc.
8vo. pp. xiv. and 436. Price 15s.

T H E W H E E L OF T H E L A W ; or, Three Phases of Buddhism. Il-
lustrated from Siamese Sources by the Speculations of a Siamese Philosopher.
An enlarged Edition of " The Modern Buddhist." A Buddhist Gospel, or Life
of Buddha. And an Account of a Visit to the Phra Bat, or Holy Footprint of
Siam. With copious Notes. By HENRY ALABASTER, Esq., Interpreter to Her
Britannic Majesty's Consulate-General in Siam. Demy 8vo. pp. lx. and 324,
cloth. 14s.

T H R E E L E C T U R E S ON B U D D H I S M . By the Rev. ERNEST J. E I T E L .
Second Edition. Demy 8vo. pp. 130, sewed. 5s.

T H E C H U R C H OF T H I B E T , and the Historical Analogies of Buddhism
and Christianity. A Lecture delivered at Bombay by W. WORDSWORTH, B.A.,
Principal of Elphinstone College. 8vo. pp. 51. Bombay, 1877. 2s. 6rf.

M A N U A L O F C H I N E S E B I B L I O G R A P H Y ; being a List of Works
and Essays relating to China. (Containing, on pp. 213-221, a very full Biblio-
graphy of Chinese, Tibetan, and Mongolian Buddhism.) By P. G. and 0. F .
MOLLENDORFP. 8vo. pp. viii. and 378. 1876. £1 10s.

THE DASARATHA-JATAKA. ; being the Buddhist Story of King
Rama. The original Pali Text, with a Translation and Notes by V. FAUSBOLL,
8vo. pp. iv. and 48. 3s.

T E N J A T A K A S . The Original Pdli Text, with a Translation and
Notes. By V. FAT/KBOIX. 8VO. pp. xiii. and 128. Price 7s. 6d.

ON S A N D H I I N P A L L By the late Prof. R. C. CHILDERS. 8VO.
pp. 22, sewed, lit.

RAVANAVAHA ODER SETUBANDHA PRAKRIT UND
DEUTSCH HERAUSGEGEBEN. Von SIEGFRIED GOLDSCHMIDT. Mit
einem Wortindex von Paul Goldschmidt und dem Herausgeber. Vol. 1. 4to. pp.
xxiv. and 194. £1 6s.
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WORKS ON PALI AND BUDDHISM (continued).
FIVE JATAKAS. The Original Pali Text, with an English Translation

and Critical Notes. By V. FAUSBOLL. 8VO. sewed, pp. 72. Price 6*.
T H E J A T A K A , together wi th i ts COMMENTARY. Being Tales

of the Anterior Birth of Gotama Buddha. For the first time Edited in the
original Pali, by V. FAUSBOLL, and Translated by T. W. EHYS DAVIDS. Text,
Vol.1. 8vo. pp. viii. and 512, cloth. 28s. Text, Vol. I I . 8vo. pp. viii. and
452, cloth. 28s.

THE JATAKA STORIES. "With the Commentary and Collection of
Buddhist Fairy Tales, Fables, and Folk Lore. Translated from the original
Pali by T. RHYS DAVIDS. (The First Part of the Commentary contains the
most complete account we yet have of the life of Buddha.) [In preparation.

AN EASTERN LOVE STORY. Kusa Jatakaya: A Buddhistic
Legendary Poem; with other Stories. By THOMAS STEELE, Ceylon Civil
Service. Crown 8vo., pp. xii. and 260. 6s.

NAGANANDA ; or, The Joy of the Snake World. A Buddhist Drama
in Five Acts. Translated into English Prose, with Explanatory Notes, from
the Sanskrit of S'ri-Harsha-Deva. By PALMER BOYD, B.A., Sanskrit Scholar
of Trinity College, Cambridge. With an Introduction by PKOF. CUWBLL.
Crown 8vo. pp. xvi. and 100, cloth. 4s. 6d.

A DESCRIPTIVE CATALOGUE OF SANSKRIT, PALI, and
SINGHALESE LITERARY WORKS OF CEYLON. By JAMES DEALWIS, M.R.A.S.,
etc. In Three Volumes. Vol. I. 8vo. pp. xxx. and 243. 8s. 6d.

T H E P A L I TEXT OF T H E ATTANAGALU-VANSA (in the Sinha-
lese Character). Edited by JAMES DE ALWIS, M.R.A.S. 8VO. 2S.

A F U L L ACCOUNT OF T H E BUDDHIST CONTROVERSY held
at Pantura, Ceylon, in August, 1873. With the Addresses Eevised and Amplified
by the Speakers. Demy 8vo. sewed, pp. 78. 5s.

T H E JROMANTIC L E G E N D OF SAKYA BUDDHA. From the
Chinese-Sanskrit. By the Rev. SAMUEL BEAL. Crown 8vo. pp. xii. and 396,
cloth. 12s.

A DICTIONARY OF T H E P A L I LANGUAGE. By R. 0.
CHILDERS. The English Alphabetical System is followed, and the Pali is
Romanised throughout. Imp. 8vo. double cols. pp. xxii. and 622, cloth. £3 3s.

MASON.—THE P A L I TEXT of KACHCHAYANO'S GRAMMAR.
with English Annotations. By FRANCIS MASON, D.D. I. The Text Aphor-
isms, 1 to 673. II. The English Annotations, including the various Readings
of six independent Burmese Manuscripts, the Sinhalese Text on Verbs, and the
Cambodian Text on Syntax;. To which is added a Concordance of the Aphorisms.
In Two Parts. 8vo. sewed, pp. 208, 75, and 28. Toongoo, 1871. £1 11s. 6d.

SUTTA N I P A T A ; or, Dialogues a n d Discourses of Gotama Buddha.
Translated from the Pali, with Introduction and' Notes. By Sir M.
COOMARA SWAMY. Crown 8vo. pp. xxxvi. and 160, cloth. 6s.

T H E DATHAVANSA,; or, The History of the Tooth-Relic of Gotama
Buddha. The Pali Text, Translation, and Notes. By Sir 1{. M. COOMAUA
SWAMY. Dsmy 8vo. pp. 174, cloth. 10s. 6d.
English Translation only, with Notes, pp. 100. 6s.

B U H L E R . — T H R E E N E W EDICTS OF ASOKA. By G. BUHLEB,
Ph.D. 12mo. pp. 40, with 2 Plates. Bombay, 1877. 2s. 6d.

Most important for the History of Buddhism.
ESSAI SUR LA LEGENDE DU BUDDHA, son Caractere et ses

Origines. Par E. SENART. Eoy. 8vo. sd., pp. iv. and 540. 12s.
HISTOIRE DU BOUDDHA SAKYA-MOUNL Depuis sa naissance

jusqu'S. sa mort. Par Mme. MARY SUMMER. Avec Preface et Index par Ph.
Ed. Foucaux, Professor au College de France. In-18, elzevir, laid paper, pp.
xvi. and 206. 4s.

NIRAYAVALIYASUTTAM, E E N U P A N G A D E R JAINAS.
Met Inleiding, Aanteekeningen en Glossar. Van Dr. S. WARHEN. 4to. pp.
66, in stiff wrapper, is. 6d.
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WORKS ON PALI AND BUDDHISM (continued).

CATALOGUE OF BUDDHIST SANSKRIT MANUSCRIPTS in
the Possession of the Eoyal Asiatic Society (Hodgson Collection). By Pro-
fessors E. B. COWELL and J. EGGELINO. 8VO. sd. pp. 56. 2s. 6d.

MEMOIR ON THE HISTORY OF THE TOOTH-RELIC OF
CEYLON ; with a Preliminary Essay on the Life and System of Gautama Buddha.
By J. GERSON DA CUNHA. 8VO. pp. xiv. and 70, with 4 Photographs and Cuts.
Bombay, 1875. 7s. 6d.

THREE INSCRIPTIONS of PARAKRAMA BAHU THE GREAT,
from Pulastipura, Ceylon. By T. "W. RHYS DAVIDS. 8VO. pp. 20. Is. 6d.

SIGIRI, THE LION ROCK, near Pu las t ipura , a n d t h e Thi r ty -
Ninth Chapter of the Mahavamsa. By T. "W. RHYS DAVIDS. 8VO. pp. 30.
Is. 6d.

CHRISTIANITY AND BUDDHISM COMPARED. By the late
Rev. R. SPENCE HARDY. 8VO. pp. 136. Colombo, 1874. 6s.

THE BUDDHIST TRIPITAKA, as it is known in China and Japan.
A Catalogue and Compendious Report. By SAMUEL BEAL. Folio, sewed, pp.
117. 7s. 6rf.

DHAMMAPADAM. Ex tribus Codicibus Hauniensibus Palice edidit,
latine vertit, excerptis ex commentario. Palico notisque illustravit V. FAUSBOLL.
8vo. pp. 470. 12s.6<f.

DICKSON.—THE PATIMOKKHA, being t he Buddhist Office of the
Confession of Priests. The Pali Text, with a Translation, and Notes, by J. F.
DICKSON, M.A. 8vo. sewed, pp. 69. 2s.

BALAVATARO. An Elementary Pali Grammar in Pali. Edited by
DEVAKAKKHITA. 8VO. pp. v. and 77. 7s. 6d.

NAMAMAL A; or, a Work on Pali Grammar. Prepared at the sugges-
tion of R. C. Childers, by "WASKADUWE SCBH(JTI, and Dedicated to H.R.H.
the Prince of Wales. 8vo. pp. 318. Colombo, 1876. 16s.

PALI STUDIES. No. 1. Analysis and Pa l i Text of t he Subodha-
lankara, or easy Rhetoric by Sangharakkhita Thera. By G. E. FRYER. 8VO.
cloth, pp. 36. 3s. 6d.

THE INDIAN SAINT; or, Buddha and Buddhism. A Sketch,
historical and critical. By C. D. B. MILLS. 8VO. pp. v. and 197. 7s. 6d.

INTRODUCTION a THISTOIRE du BUDDHISME INDIEN. Par
E. BURNOUF. 2 Edition. Imp. 8vo. pp. xxxviii. and 586. 1876. £1 Is.

SEPT SUTTAS PALIS. Tires du Dlgha Nikaya, par M. P. GRIMBLOT.
Traductions diverses Anglaises et Franchises. By D. I. GOQERLY, E. BTJRNOUF,
and A. GRIMBLOT. 8VO. pp. xii. and 350. 1876. 12s.

LES RELIGIEUSES BOUDDHISTES, Depuis Sakya-Mouni jusqu'a
nos jours. Par Mme. MARY SUMMER. Avec nne introduction par Ph. Ed.
Foucaux, Professeur au College de France. In-18, elzevir, laid paper, pp. xii.
and 72. Price 2«.

SCRIPTURAL TEXTS FROM THE BUDDHIST CANON
commonly known as Dhammapada. Translated from the Chinese, by 8. BEAI,,
B.A., Professor of Chinese, University College, London. "With accompanying
Narratives. Post 8vo. pp. viii. and 176, cloth. 7s. Sd.

VUTTODAYA (EXPOSITION OF METRE). By Sangharakkhita
Thera. A Pali Text. Edited, with Translation and Notes, by MAJOR G. E.
FRYER. 8VO. pp. 44, sewed. 2s. 6rf.

THE MAHAPARINIBBANASUTTA OF THE SUTTA-PITAKA.
The Pali Text. Edited by the late Professor R. C. CHILDERS. 8VO. cloth.
pp. 72. fis.

LONDON: TRUBNER & Co., 57 and 59, LUDGATE HILL,
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TRtJBNER'S ORIENTAL SERIES.
MESSES. TRUBNER & CO. beg to call attention to their ORIENTAL SES1ES,

in which will be collected, as far as possible, all extant information and research upon
the History, Religions, Languages, Literature, etc., of Ancient India, China, and the
East in general.

The ORIENTAL SERIES will be on a comprehensive design, and no labour or
expense will be spared to render the undertaking worthy of its subject. Messrs.
THUBNER & Co. have already secured the services of eminent Eastern students and
writers ; and while the labour proposed must necessarily prove vast, they intend to
accomplish it by working with many able hands over the whole field, under careful
and well-organized Editorship.

The following Works are now Ready:—

Second Edition. Post 8vo. cloth, pp. xvi. and 427. Price 16J.

Essays on theSacred Language\ Writings
and Religion of the Parsis.

BY MARTIN HAUG, Ph.D.,
Late of the Universities of Tubingen, Gottingen, and Bonn; Superintendent of

Sanskrit Studies, and Professor of Sanskrit in the Poona College; Honorary
Member of the Bombay Branch Royal Asiatic Society, etc.

Edited by Dr. E. W. WEST.

Essay I.—History of the Researches into the Sacred Writings and Religion of the
Parsis, from the Earliest Times down to the Present.—II. Languages of the
Parsi Scriptures.—III. The Zend-Avesta, or the Scripture of the Parsis.—
IV. The Zoroastrian Religion, as to its Origin and Development.

Post 8vo. oloth, pp. viii. and 176. Price 7>. Gd.

Texts from the Buddhist Canon
COMMONLY KNOWN AS

Dhammapada,
Translated from the Chinese by S. BEAL, B.A., Professor of Chinese, University

College, London.
Among the great body of books comprising the Chinese Buddhist Canon, presented

by the Japanese Government to the Library of the India Office, Mr. Beal discovered
a work bearing the title of " Law Verses, or Scriptural Texts," which on examination
was seen to resemble the Pali version of Dhammapada in many particulars. It was
further discovered that the original recension of the Pali Text found its way into
China in the Third Century Anno Domini, where the work of translation was finished,
and afterwards thirteen additional sections added. The Dhammapada, as hitherto
known by the Pali Text edition, as edited by Fausboll, by Max M filler's English,
and Albrecht Weber's German translations, consists only of twenty-six chapters or
sections, whilst the Chinese version, or rather recension, as now translated by Mr.
Beal, consists of thirty-nine sections. The students of Pali who possess Tausboll's
Text, or either of the above-named translations, will therefore needs want Mr. Beal's
English rendering of the Chinese version; the thirteen above-named additional
sections not being accessible to them in any other form: for, even if they understand
Chinese, the Chinese original would be unobtainable by them.

https://doi.org/10.1017/S0035869X00017354 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X00017354


Advertisement List for the Royal Asiatic Society's Journal. 9

Trubner's Oriental Series, continued.

Post 8vo. cloth, pp. xxiii. and 360. Price 18s.

The History of Indian Literature.
BY ALBRECHT WEBER.

Translated from the German by JOHN MANN, M.A., and THEODOR

ZACHARIAE, Ph.D.

With the sanction of the Author.

Dr. BiiHLER, Inspector of Schools in India, writes:—"I am extremely glad to
learn that you are about to publish an English Translation of Professor A. Weber's
'History of Indian Literature.' I trust that the work which you are now publishing
will become a class-book in all the Indian Colleges, as it is the first and only
scientific one which deals with the whole field of Vedic, Sanskrit, and Prakrit
literature."

Professor COWELL, of Cambridge, writes:—" The English translation of ProfesBor
A. Weber'a ' History of Indian Literature' will be of the greatest use to those who
wish to take a comprehensive survey of all that the Hindoo mind has achieved. I t
will be especially useful to the students in our Indian Colleges and Universities."

Professor WHITNEY, Tale College, Newhaven, Conn., U.S.A., writes:—" I am the
more interested in your enterprise of the publication of Weber's Sanskrit Literature
in an English version, as I was one of the class to whom the work was originally
given in tie form of Academic Lectures."

Post 8vo cloth, pp. xii. and 198. Accompanied by Two Language Maps.
Price 12s.

Modern Languages of the East Lndies.
BT ROBERT OUST.

The Author has attempted to fill up a vacuum, the inconvenience of which pressed
itself on his notice. Much had been written about the languages of the East Indies,
but the extent of our present knowledge had not even been brought to a focus.
Information on particular subjects was only to be obtained or looked for by consulting
a specialist, and then hunting down the numbers of a serial or the chapters of a
volume not always to be found. It occurred to him that it might be of use to others
to publish in an arranged form the notes which he had collected for his own edifica-
tion. Thus the work has grown upon him.

Second Edition. Post 8vo. cloth, pp. xii. and 116. Price 5s.

The Birth of the War God.
A POEM BT KXLIDASA.

Translated from the Sanskrit into English Verse, by RALPH T. H. GRIFFITH,
11.A., Principal of Benares College.
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Trubner's Oriental Series, continued.

Post 8vo. cloth, pp. 432. Price 16s.

A Classical Dictionary of Hindu Mythology
and Religion, Geography, History, and Literature.

By JOHN DOWSON, M.R.A.S.,
Late Professor of Hindustani, Staff College.

This work will be a book of reference for all concerned in the Government of the
Hindus, but it will be more especially useful to young Civil Servants and to Masters
and Students in the Universities, Colleges, and Schools in India.

Post 8vo. cloth, pp. cxii. and 172. Price 9s.

SELECTIONS FROM. THE KORAN.
BY ED-WARD WILLIAM LANE.

Hon. Doctor of Literature, Leyden; Correspondent of the Institute of France; Hon.
Member of the German Oriental Society, the Royal Asiatic Society, etc.; Translator of

" The Thousand and One Nights;" Author of an " Arabic-English Lexicon," etc.
A New Edition, Revised and Enlarged, with an Introduction by

STANIEY LANE POOLE.
" Mr. Poole has done good service in the preparation of this work,

to a large measure of public favour."—Edinburgh Daily Review.
and its merits entitle it

Post 8vo. cloth, pp. xliv. and 376. Price Ms.

Metrical Translations from Sanskrit Writers.
With an Introduction, Prose Versions, and Parallel Passages from

Classical Authors.

By J. MUIR, C.I.E., D.C.L., LL.D., Ph.D.

The present embraces the contents of the little work entitled " Religious and Moral
Sentiments, metrically rendered from Sanskrit Writers," etc., published in 1875,
together with Three Collections of Versified Translations subsequently printed, but
not published, and a reprint of the Metrical pieces contained in Volumes I I . and V.
of the author's " Original Sanskrit Texts," etc.

Third Edition, Revised and Augmented by considerable Additions, with Illustrations
and Map. Post 8vo. cloth, pp. vi. and 368. Price 14s.

MODERN INDIA AND THE INDIANS.
Being a Series of Impressions, Notes, and Essays.

By MONIER WILLIAMS, D.C.L.,
Hon. LL.D. of the University of Calcutta, Hon. Member of the Bombay Asiatic Society, Boden

Professor of Sanskrit ia the University of Oxford.
" This edition will be found a great improvement on those that preceded it. The

author has taken care to avail himself of all such criticisms on particular passages in
the previous editions as appeared to him to be just, and he has enlarged the work by
more than a hundred pages of additional matter. The chapter on the " Villages
and Rural Population of India," and several other sections of the work, are quite new.
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Trubner's Oriental Series, continued.

In two volumes. Post 8vo. cloth, pp. -vi. and 408, and vii. and 348. Price 28s.

Miscellaneous Essays Relating to Indian
Subjects.

BY B. H. HODGSON, F.R.S., etc., etc.
Late British Minister at Nepal.

Third Edition.
In two volumes. Post 8vo. cloth, pp. xx. and 268, and viii. and 326. Price 21s.

The Life or Legend of Gaudama. The Buddha
of the Burmese.

With Annotations. The-"Ways to Neibban, and Notice on the Phongyies or
Burmese Monks.

By the Right Eev. P. BIGANDET,
Bishop of Eamatha, Vicar Apostolic of Ava and Pegu.

THE FOLLOWING WORKS ARE IN PREPARATION.

Post 8vo. cloth.
THE JATAKA STORIES. W I T H THE COMMENTARY AND COLLECTION OF

BUDDHIST FAIRY TALES, FABLES, AND FOLK LORE. Translated from the original Pali by
T. W. RHYS DAVIDS. Vol. I. The first Part of the Commentary contains the most
complete account we yet have of the Life of Buddha.

Post 8vo. cloth.
CHINESE BUDDHISM. A VOLUME OF SKETCHES, HISTORICAL AND

CRITICAL. By J . EDKINS, D.D., Author of " China's Place in Philology," " Religion in
China," etc., etc.

In Two Volumes. Post 8vo. cloth.
BUDDHIST RECORDS OF THE WESTERN WORLD, BEING THE S I - Y U - K I

BY HYEN THSANG. Translated from the original Chinese, with Introduction, Index, etc.,
by SAMUEL BEAL, Trinity College, Cambridge ; Professor of Chinese, University of
London.

In Two Volumes, post 8vo. cloth.
ORIENTAL RELIGIONS IN THEIR RELATION TO UNIVERSAL

RELIGION. By SAMUEL JOHNSON. Second Section—CHINA.

Post 8vo. cloth.
THE GULISTAN ; OR, ROSE GARDEN OF SHEKH MUSHLIU'D-DIN SADI OF

SHIRAZ. Translated for the first time into Prose and Verse, with an Introductory Preface,
and a Life of the Author, from the Atish Kadah, by EDWARD B. EASTWICK, F.R.S.,
M.R.A.S., etc. Second Edition.

Post 8vo. cloth.
THE POEMS OF HAF1Z OF SHIRAZ. Translated from the Persian into

English Verse by E. H. PALMER, M.A., Prof, of Arabic in the University of Cambridge.

Post 8vo. cloth.
INDIAN TALES FROM TIBETAN SOURCES. Translated from the Tibetan

into German, with Introductions by ANTON SCHIEFNER, of the Imperial Academy of St.
Petersburg. Rendered into English, with Notes, by W. R. S. RALSTON.

LONDON: TKUBNER & CO., 67 AND 59, LUDGATB HILL.
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Now Ready. Second Corrected and Enlarged Edition. In One Volume, 4to. with
34 Plates and Map. Price £2 12s. U.

Elements of South Indian Paleography.
FROM THE FOURTH TO THE SEVENTEENTH CENTURY A.D.

By A. C. BURNELL.
"When this book was originally printed in 1874, hut little had been done in

respect of Indian Inscriptions ; since then, Mr. Fleet and others have added much to
what was known, and thus, with the help of the exhaustive reviews of the first
edition, by Professor Weber, in the Jenaer Literaturzeitung, and by M. A. Barth, in
the Revue Critique, as well as the opportunities afforded to me by a visit to Java
in 1876, I am enabled now to bring out a revised and enlarged edition."—AUTHOK'S
NOTE.

Now Heady in Two Volumes, Medium 8vo. sewed, pp. 1700. Price 32s.

The Hymns of the Rig Veda.
VS. THE SANHITA AND PADA TEXTS.

By F. MAX MULLER, M.A.,
Membre Etranger de l'lnstitut de France, etc., etc.

Reprinted from the Editio Princeps.

Now Ready, In One Volume. Royal 4to. pp. 582, handsomely bound in cloth.
Price £3 13s. 6d.

The yaiminiya - Nyaya - Maid - Vistara of
Mddhavdcharya.

Edited for the SANSXEIT TEXT SOCIETY by the late

THEODOR GOLDSTUCKER and Completed by E. B. COWELL.

With Various Readings; an Alphabetical Index of Words; and an Index to the
Passages quoted in the Commentaries to the Taittiriya Samhita and Brahmana.

8vo. pp. viii. and 146, stitched in wrapper. Price 7s. 6<Z.

On the Classification of Languages.
A Contribution to Comparative Philology.

By GUSTAV OPPERT, Ph.D.

Now Ready. 4to. paper.

A Classified Index to the Sanskrit MSS. in
the Palace at Tanjore.

Prepared for the Madras Government by A. C. BTJRNELL, Ph.D.,
Foreign Member of the Royal Danish Academy of Sciences; Hon. Member of the American
Oriental Society, and of the " Bataviaascb Genootschap van Kunsten en Wetenschappen;"
Corresponding Member of the Berlin " Gesellschaft fiir Anthropologie, Ethnologie, und

Urgeschichte; Member of the " SocWte Asiatique de Paris;" M.R.AS.,etc.

Part I. pp. iv. and 80, stitched, stiff wrapper. VEDIC AND TECHNICAL LITERATURE.

Part I I . 4to. pp. iv. and 80. PHILOSOPHY AND LAW. Price 10s. each part.
LONDON: TRUBNER & CO., 57, AND 59, LUDGATE HILL.
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THE

INTEKNATTONAL NUMISMATA (MENTALIA.
The advanced Articles have been undertaken by the following Contributors:—Dr.

H. Blochmann ; Gen. A. Cunningham ; Mr. Rhys Davids ; Sir Walter Elliot;
Prof. Julius Euting; Don Pascual de Gayangos; Prof. Gregorief; Mr. F . W.
Madden; Sir Arthur Phayre ; Mr. Eeginald S. Poole ; Mr. Stanley L. Poole;
M. F. de Saulcy; M. H. Sauvaire; Mr. Edward Thomas.

ALREADY PUBLISHED.
Eoy. 4to. sd. pp. 84, with a Plate and a Map of the India of Manu. '9s. Gd.

PAET I. ANCIENT INDIAN WEIGHTS.
BY E. THOMAS, F.E.S., ETC.

Eoy. 4to. sd. pp. 44, with 6 Plates. 9s.

PART IT. COINS OF THE TJETUKI TUEKUMANS.
BY STANLEY LANE POOLE, CORPUS CHKISTI COLLEGE, OXFORD.

Eoy. 4to. sd. pp. viii. and 56, with Three Autotype Plates. 10«. 6d.

PAET III. THE COINAGE OF LYDIA AND PEESIA,
From the Earliest Times to the Fall of the Dynasty of the Achamenidce.

BY BAECLAY V. HEAD, ASSISTANT-KEEPER or COINS, BRITISH MUSEUM.

Eoy. 4to. sd. pp. iv. and 22, and 1 Plate. 5s.

PAET IY. THE COINS OF THE TULTTNI DYNASTY.
BY EDWARD THOMAS EOGEES.

Roy. 4to. sd. pp. iv. and 65, with 8 Autotype Plates. 18s.

PART Y. THE PAETHIAN COINAGE.
BY PERCY GAEDNEE, M.A.

Roy. 4to. sd. pp. 60, with Plate. 10s.

PART VI. ON THE ANCIENT COINS AND
MEASUEES OF CEYLON.

With a Discussion of the Ceylon Date of the Buddha's Death.
BY T. W. RHYS DAVIDS, Barrister-at-Law, late of the Ceylon Civil Service.

The above 6 Parts formYol. I . now Complete, Royal 4to. cloth,price £3 13s. 6d., of
THE

INTERNATIONAL NUMISMATA ORIENTALIA.
Edited by EDWARD THOMAS, F.R.S., &c, &c.

Illustrated with 20 Plates and a Map.

London: TEUBNER & CO., 57 and 59, Ludgate Hill.
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Now Ready. Text. Vol. II. 8vo. cloth, pp. viii. and 452. Price £1 $s.

Thejataka, together with its Commentary;
BEING TALES OF THE ANTERIOR BIRTHS OF

GOTAMA BUDDHA.
For the first time edited in the Original Pali,

By V. FAUSBOLL.

And Translated by T. W. RHYS DAVIDS, late of the Ceylon Civil Service.

Just out. Vol. I I I . 8vo. paper, pp. xvi. and 641. Price £1.

INDISCHE STREIFEN.
Kritisch-bibliographische Streifen auf detn Gebiete der Indischen Philologie seit dem

Jahre 1869. Mit Register fur alle drei Bande.

By ALBRECHT WEBER.

4to. cloth, pp. iv. and 432. Price £1 5s.

Catalogue of Persian Manuscripts in the
British Mttseum.

VOLUME I.

By CHARLES RIEU, Ph.D., Keeper of the Oriental MSS.

TURKISH AND EUSSIAN GEAMMAES.
Oblong, pp. iv. and 332. Cloth, 6s.

THE TURKISH CAMPAIGNERS' VADE-MECUM OF OTTOMAN
COLLOQUIAL LANGUAGE. Containing a concise Ottoman Grammar, a care-
fully-selected Vocabulary, alphabetically arranged, in Two Parts—English
and Turkish, and Turkish and English ; also a few Familiar Dialogues ; the
whole in English characters. By J. W. REDHOUSE, F.R.A.S.

i6mo. cloth, pp. 80. Price 2s. 6d.
A SIMPLE TRANSLITERAL GRAMMAR OF T H E TURKISH LAN-

GUAGE. Compiled from various sources. With Dialogues and Vocabulary.
By EDWIN ARNOLD, M.A., C.S.I., F.R.G.S.

" A . . • grammar and vocabulary by the aid of which it would be quite possible to
acquire a colloquial knowledge of the Turkish language within six weeks."—Times.

Crown 8vo. cloth, pp. 48. Price 3^. 6d.
ELEMENTARY GRAMMAR OF THE TURKISH LANGUAGE. By F.

L. HOPKINS, M.A., Fellow and Tutor of Trinity Hall, Cambridge.

Now ready. Crown 8vo. pp. 580, cloth. Price 12s.
HOW TO LEARN RUSSIAN : a Manual for Students of Russian. Based
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